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5. Un intercambiador de calor tiene una seccion transversal, que se presenta en la figura, con nueve tubos
de | in de didmetro exterior dentro de un tubo de 5 in de DI ;Cual sera la rapidez de flujo de agua que
puede alcanzarse en el lado de la coraza de esta unidad en unidades inglesas, en un intercambiador de
5 ft de longitud para que la caida de presion sea de 3 Iby por in??

Datos: p =995.7 kg/m’® pginemics=1cp, Rugosidad relativa= 5,107
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Consideraciones:
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e No hay intercambio de calor d_? =0

S=O

aw.
e No hay intercambio de trabajo i

d
No existe acumulacion , Estado Estacionario EfffepdV =0

[ J

e No hay variacion de energia interna ( T cte y no hay un cambio de fase)
e No hay variacion de energia potencial (misma altura)

e No hay variacion de energia cinetica (V1=V2)

e Diametro de entrada es igual al diametro de salida

0 = Pl.vl.nl.cos 180°.A41 + P2.v2.n2.cos 0°.A2 + 2. FF. vz.Z%. Qu.p
0 =— P1.Qul + P2.Qul + 2ff.v. = Qu.p
0 = Qu.(P2 — PL)+ 2ff.v". % p.V. A

0 =|P2 - P+ 2ff.v. L p) Qv
0=(P2 - P)+h.p

Proponer ff

calcular la velocidad

Obtener Re— ir a tabla

Verificar ff

Si no concuerda —volver a proponer otro ff
T =cteyV = cte > Ae =0

AP = 3 psi. (EZL) = Efectos de presion
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Tomando un ff=0,0045

0=(P2—Pl)+h.p
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Para utilizar una mejor precision el resultado del numero de Reynolds se
pasara el factor de Fanning a factor de Darcy;


Dolo
Comentario en el texto
Caída de presión / densidad = 3.22 x 104 in2/s2

Dolo
Nota adhesiva
Revisar el resultado
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